

2021年8月11日

各位

株式会社 山形銀行

### 自己資本比率およびリスク・アセット等に係る開示資料の一部訂正について

自己資本比率およびリスク・アセット等に関して、開示資料の記載事項に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

#### 記

#### 1. 訂正対象の開示資料

- (1) 2021年3月期 決算短信
- (2) 有価証券報告書(第209期)
- (3) ディスクロージャー誌2021年(法定編)
- (4) 統合報告書2021
- (5) 2021年度 会社説明資料(IRプレゼンテーション資料)
  - ① 2021年度 会社説明～2021年3月期決算概要～
  - ② 2021年度 会社説明～2021年3月期決算概要～(説明文付き)
  - ③ 2021年度 会社説明～2021年3月期決算概要 資料編～
- (6) 〈やまぎん〉ミニディスクロージャー誌2021

#### 2. 主な訂正内容

##### (1) 自己資本比率

	訂正後	訂正前
単 体	10.34%	10.38%
連 結	10.79%	10.84%

##### (2) リスク・アセット等

	訂正後	訂正前
単 体	1,325,376 百万円	1,319,742 百万円
連 結	1,342,468 百万円	1,336,834 百万円

訂正後の資料を再掲載しております。下記 URL よりご覧ください。

<https://www.yamagatabank.co.jp/investor/library/>

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】  
経営企画部 広報室 豊原  
TEL : 023-623-1221 (代表)